EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVYIITET
Ooceyu 3a UP, OT u OC beorpan 15.11.2015.

Konoksujym us
Ob6jeKTHO opujeHTUCaHOr nporpamupassa |

1) (30 noena) OaroBopuTH KOHIM3HO (10 jeIHA WJIK JIBE PEUCHUIIC) U MPEIHM3HO Ha ciencha nurama:
a) Koje ox cnenehux Hapenou cy ucnpasue: (1) int &x=5; (2) int &&y=3;
(3) const int &z=0; (4)int n[2]1{1,2}; (5) (true?int a:int b)=5;
0) /la m ce mecTpyKTOp MO3MBaA ayTOMATCKU MpU yHHUIITaBamy: (1) cratmukor, (2) ayromarckor, (3)
JTUHAMUYKOT, (4) MpUBpeMeHOT o0jekTa?

B) Y deMy je pa3nuka u3Mmel)y nHunjanu3anyje X x=1; ¥ J0jeJe BpeaJHoCTH x=1; ?

2) (vkynno 70 noena) Hanucaru Ha jesuky C++ cienche kiaace (kjace OpeMHTH OHUM KOHCTPYKTOPHMA,
JIECTPYKTOPOM U ollepaTopuMa Jojeiie Koju cy MoTpeOHH 3a 0e30eqHo U edukacHO Kopulheme
KJaca):

e (20 noena) Tlonyhenu o0dzo060op ce cactoju ojx TEKCTa oaroBopa (string), Koju ce 3aaaje npu
cTBapamy (moapasymeBaHo ""), uH(pOpMaIFje 1a K je TayaH U MPOLECHTYATHOT y/esa MoeHa KOju
taj oaroeop HocH (y orcery oz -100 mo 100). CBu momamm ce MOTY JIOXBAaTUTH, a HHOpMaIHja o
TAYHOCTH M TPOIEHTYAIHHA yJIEO C€ MOTY IOCTaBJbaTH (03 MpoBepe y3ajaMHe KOH3MCTEHTHOCTH).
OxaroBop MOKe J1a Ce UCIHIIE Ha TJIaBHOM Hu3ia3y (1 t<<odgovor) y o0JHKY mekcm: y0eo%.

e (20 noena) Illumamwe canpxu 3aaare: TEKCT, Opoj moeHa KOju HocH, Opoj moHyheHux oaroopa
(moxpaszymeBaHo 5), kao u nonyhene oarosope. CtBapa ce 6e3 nmonyheHux oJroBopa, HAKOH 4era ce
OHH J10Jajy nojenuHauHo (pitanje+=odgovor). [Ipunukom noiaBama moHyheHor oarosopa
pauyHajy ce jeIHaKH MPOICHTYAIHH YIESIU CBHX TaYHHUX OJArOBOpa JOJATUX y Jaro muTame (y
30upy najy 100%), mok cBaku Hetadan oaroBop Hocu -100%. Moxe 1a ce 0roBOpH Ha MHUTAE,
KaJa ce 3a7aje HU3 KOJU CaApXKU peaHe OpojeBe MoHyheHHX OAroBOpa KOje MCIUTAHUK cMaTpa
TaYHUM M JAy)KHHa TOT Hu3a. Tajma ce pauyHa Opoj OCBOJEHHMX NOEHA Ha MUTaWYy, MPU YEMY je€
HajMamK Opoj moeHa Koju ce Moxke ocBojutu 0. Ha rmaBHoM m3nasy ce ucnucyje (it<<pitanje)
TaKo IITO CE y MPBOM PEIy HCIHIIE mekcm: noenu (MaKCHMAITHH KOje IMUTambe HOCH), & TOTOM Ce
y 3ac€OHUM peZoBUMA UCIHUIIY Caip>KaHU MOHYhEeHU OATrOBOPH.

e (20 noena) Tecm ce cactoju Of MPOM3BOJBHOT Opoja MHUTaMma U HE MOXKE Jia Ce KOIMMpa HHU Ha KOjU
HauynH. CTBapa ce mpasas, MOocClie Yera ce MUTama J0/ajy mojeinHadHo (test+=pitanje). Moxe
Jla ce JIOXBaTU MUTAkE ca 3aJ]aTUM peTHUM OpojeM, moueB o1 1 (test [1]), mpu yemy noxBaheHO
NUTalke HE MOXE Ja ce Mema. Moke Ja ce Ha IVIaBHOM M3Jla3y HCIUILIE TEeCT, TaKo LITO Ce y
3aceOHUM peloBHMa MCIHUINY cajip)kaHa muTama (1t<<test). Moxke 1a ce OATOBOPU Ha MUTAHE
3ajaror penHor Opoja i, moueB ox 1 (test (i,niz,n); roe je test objekar). Cmatpatu aa he
KOPUCHHK HajBUILIE JeJITHOM OArOBapaTH Ha jeJHO MHUTame. Moske /1a ce JOXBaTH yKylaH 0poj moeHa
OCBOj€H Ha TECTY.

(10 noena) Hammucatu Ha je3uky C++ mporpam koju GpopMupa jeJaH TeCT U y Hbera J10/1a HEKOJIUKO
nuTama ca NoHyheHuM oaroBopuMa. 3aTWM HCIHUIIE TECT HA TJaBHOM M3Jla3y, OJrOBOPH Ha CBa
NUTamka y TeCTy M HCIHUIIe 0cBOjeHH Opoj moeHa. Kopuctutu ¢ukcHe mapamerpe — HUje MOTPeOHO
HUILTA YYUTATHU C TJIABHOT yIlasa.

HAIIOMEHE: a) Konoksujym tpaje 120 munyra.

0) Pag ce mpenaje uCkJbyunBO y BexOaHIM 3a uciute (-5 MOeHa 3a HeaJleKBaTHY BexkOaHKy). Huje 103BOJbEHO MMATH TIOPES
cebe ipyre TUCTOBE Manupa, HUTU y3 cebe mMatu MoOwiHU TenedoH, 6e3 003upa J1a Jau je YKIbYIeH WIN UCKIbYYEeH.

B) Bomgutu pauyna o ypenHoctu. Heuntku nenoBu tekcra he outn Tpetupanu kao Henoctojehu. Penrema 3a1aTaka HaBECTH 110
ropmeM penocieny (-1 moen 3a o penociuen). [Ipemopydyje ce pajg 0OMIHOM rpaUTHOM OJIOBKOM.

r) Pememe 3a1aTka He Tpeba pa3nBajaT y gatoTeke. JIOBOJBHO je 3a CBaKy KJIacy HaBeCTH Je(DUHUIN]Y KIIace M OJMax H3a e
eBEHTYyaJIHEe Ie(UHHUILIMje METO/1a KOje HUCY Ae(DUHUCAHE y CaMo] KIIacH.

1) Pesynratu konmoksujyma 6uhe o6jaBibern Ha Web-y Ha axpecu:
http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir200l/index.html/




#include <iostream>
#include <string>
using namespace std;
class Odgovor {
string tks; bool tac;
public:
Odgovor (string tst="") tks(tst) {}
string dohTekst () const { return tks; }
bool dohTac () const { return tac; }
void postTac(bool t) { tac = t; }
void postProc (double p) {
if (p<-100 || p>100) exit(1l);

double proc;

proc = p;
}
double dohProc () const { return proc; }
friend ostream& operator<<(ostreamé& 1it,

const Odgovoré& o) {
return it << o.tks <<": " << o.proc <<"&";

}

b

(int niz[],
int br)

double Pitanje::odgovori
const {
double poeni = 0;
for (int 1 = 0; 1 < br; i++)
poeni += this->poeni*odglniz[i]-1]
.dohProc () /100;
return poeni>0 ? poeni : 0;

}

class Pitanje {
string tks; int poeni;
int kap, duz, tac;
void racunajProcente();
void kopiraj (const Pitanje& p);
void premesti (Pitanje& p) {

Odgovor* odg;

odg=p.odg; p.odg=nullptr; kap=p.kap;
duz=p.duz; poeni=p.poeni; tac=p.tac;
tks=p.tks;

}

void brisi() { delete[] odg; }

public:
Pitanje(string t, int p, int k = 5):
poeni(p), tks(t) {

odg = new Odgovor [kap=k]; duz = tac = 0;

}
Pitanje (const Pitanje& p) { kopiraj(p); }
Pitanje (Pitanje&& p) { premesti(p); }
~Pitanje() { brisi(); }
Pitanje& operator=(const Pitanje& p) {
if (this != &p) { brisi(); kopiraj(p); }
return *this;
}
Pitanje& operator=(Pitanje&& p) {
if (this != &p) { brisi(); premesti(p);}
return *this;
}
Pitanje& operator+=(const Odgovoré& o) ;
double odgovori (int niz[], int br) const;
friend ostream& operator<<(ostreamé& it,
const Pitanje& p);
}i

void Pitanje::kopiraj (const Pitanje &p) {

odg = new Odgovor[kap = p.kapl; duz=p.duz;
poeni=p.poeni; tks=p.tks; tac = p.tac;
for (int i=0; i<duz; i++) odg[i] = p.odgl[i];

}
Pitanje& Pitanje::operator+=(
const Odgovoré& o) {
if (duz == kap) exit(l);
if (o.dohTac()) tac++; odgl[duz++] = o0;
racunajProcente (); return *this;
}
ostream& operator<<(ostreamé& it,
const Pitanje& p) {

it << p.tks << ": " << p.poeni << endl;

for (int 1 = 0; i < p.duz; i++)
it << p.odg[i] << endl;
return it;
}
void Pitanje::racunajProcente () {
double procTac;
procTac = (tac==0) 2 0 100./tac;
for (int i = 0; i<duz; 1i++)

odg[i].dohTac()? odg[i].postProc (procTac) :
odg[i] .postProc (-100);

class Test {
struct Elem {

Pitanje pit; Elem* sled;

Elem(const Pitanje& p,Elem* s = nullptr)
pit(p), sled(s) {}
bi
Elem* prvi, *posl; double poeni = 0;
public:
Test () { prvi = posl = nullptr; }
Test (const Test& t) = delete;

Test& operator=(const Test& t) = delete;
~Test () ;
Test& operator+=(const Pitanje& p);
const Pitanje& operator[] (int ind) const;
friend ostream& operator<<(ostreamé& it,
const Test& t);
Test& operator () (int ind,int niz[],int br);
double rezultat() const { return poeni; }
}i
Test::~Test () {
while (prvi) {
Elem* stari =
delete stari;

}

prvi; prvi = prvi->sled;

}

Test& Test::operator+=(const Pitanje& p) {
Elem *tek = prvi;
posl=(!prvi?prvi:posl->sled)=new Elem(p) ;
return *this;

}

ostream& operator<<(ostreamé& it,

const Test& t) |
for (Test::Elem* p=t.prvi; p; p=p->sled)
it << p->pit << endl;
return 1it;

}

const Pitanjeé& Test::operator[] (int ind)const{
Elem* tek = prvi; int br = 1;
while (tek && br<ind) { tek=tek->sled; br++;}
return tek->pit;

}

Test& Test::operator () (int ind, int niz[],

int br){
poeni += (*this) [ind].odgovori(niz, br);
return *this;

}

int main() {
Pitanje pl("U C++ postoje", 5, 3),
P2 ("U C-u postoje", 4,
Odgovor ol ("Klase"),o02("Unije"),
o3 ("Strukture") ;
o2 .postTac (true) ;

3);

ol.postTac (true) ;

o3.postTac (true); ((pl += ol) += 02) += 03;
ol.postTac (false); ((p2 += ol) += 02) += 03;
Test t; cout << ((t += pl) += p2);

int nizl[] = {2}, niz2[] = {1, 3};

t(l, nizl, 1) (2, niz2, 2);

cout << t.rezultat() << endl; return O0;

}

U C++ postoje: 5

Klase: 33.3333%
Unije: 33.3333%
Strukture: 33.3333%

U C-u postoje: 4

Klase: -100%
Unije: 50%
Strukture: 50%

1.66667




